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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 28 dias do 

mês de abril de 2026, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Demerson Novais,  Elias 

Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Jefferson Mamede, Junior da Van, 

Klévis Farmacêutico, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter e Rayane Braga. 

Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata 

da sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo do expediente, o 

presidente convidou seus pares, para participar de um encontro as 16 horas, no 

Restaurante Toca do Pintado, com o pré candidato ao Governo do estado, Eduardo 

Paes. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna, para demonstrar sua 

indignação. Que em 2020, se candidatou a primeira vez, como vereador, e ficou 

como terceiro suplente, com 800 votos, e sempre respeitou os vereadores eleitos. 

Reclamou que não está sendo respeitado, no bairro Getulio Vargas, pelo servidor 

público, Fabiano Justo, que em horário de serviço, vai acompanhar demandas 

solicitadas pelo seu gabinete. Pediu respeito, pois foi eleito com 1.288 votos, e 

não é a primeira vez que esse cidadão faz isso e pediu providências. Em aparte, o 

vereador Gustavo Gomes se solidarizou com o vereador e disse que a casa assina 

em baixo, esse repúdio, a esse cidadão. Em aparte, a vereadora Rayane Braga 

também se solidarizou com o Pasto Valter, e sugeriu que esse cidadão ganhe uma 

eleição e não não surfe no trabalho dos outros. Em aparte, o vereador Deco disse 

que o Pastor Valter transpareceu honenstidade em seu trabalho, e na próxima 

eleição, vai dobrar a votação, pois o bairro Getúlio Vargas sabe quem trabalha e 

quem conta história. Em aparte, o vereador Klévis Farmacêutico disse que esse 

cidadão está trabalhando contra o prefeito, pois está indo aos distritos  e se 

juntando a inimigos do prefeito. Espera que o prefeito ouça o recado, de que 

Fabiano Justo está atrapalhando os vereadores. Em seguida, entrou-se na Ordem 

do Dia, que continha: votados e aprovados: Indicações: nº 125/26; nº 167/26; 

nº1803/25; nº 35/26; nº 141/26. Terminada a Ordem do Dia, o vereador Eduardo 

Pimentel fez a entrega de Moção de Congratulação para Lucas Salamago Jacob e  

Robson da Silva Landin.. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a 

sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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